
Αγαπητοί γονείς 

Η προσχολική περίοδος, είναι μία περίοδος, κατά την οποία τα παιδιά 

μαθαίνουν πολλά πράγματα: Αποκτούν καινούργιες γνώσεις, 

αναπτύσσουν καινούργιες δεξιότητες, αλλά και υιοθετούν καινούργιες 

συμπεριφορές. Όλα αυτά θα συνοδεύουν τα παιδιά στην υπόλοιπη ζωή 

τους. Γι’ αυτό είναι σημαντικό τα καινούργια εφόδια που θα 

αποκτήσουν να είναι τέτοια που θα τα βοηθήσουν όχι μόνο στην 

επιβίωσή τους, αλλά και στην πλήρη συναισθηματική, κοινωνική και 

γνωστική τους ανάπτυξη 

Κατά τη διάρκεια της φετινής σχολικής χρονιάς, έχει ενταχθεί στη 

διδασκαλία μας το Ευρωπαϊκό  Πρόγραμμα, που ονομάζεται  

ERASMUS+ KA3 “ProW” 

«Προώθηση της ευημερίας των παιδαγωγών μέσω της ενίσχυσης της θετικής 

συμπεριφοράς στην Αγωγή Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας» (ProW) 

 

 Η διδασκαλία επιθυμητής συμπεριφοράς βοηθά τα παιδιά να ξέρουν 

πώς να συμπεριφέρονται, αποτρέπει προβλήματα συμπεριφοράς , 

προέρχεται από αποφάσεις που έχουν πάρει όλοι μαζί στην τάξη, 

δημιουργεί αυτορρύθμιση και αυτοπειθαρχία.  

Η διδασκαλία και η ενίσχυση της θετικής συμπεριφοράς στηρίζεται σε 

συμπεριφοριστικές μεθόδους μάθησης με τη χρήση οπτικοποιημένου 

υλικού- κανόνων, συχνές και τακτικές υπενθυμίσεις και ενίσχυση της 

θετικής συμπεριφοράς  με τη χρήση ανταμοιβών 

 Το συγκεκριμένο πρόγραμμα  στοχεύει σε παρεμβάσεις που γίνονται 

σε όλο το σχολείο και για  το λόγο αυτό συμμετέχουν και τα δύο 

τμήματα του 4ου Νηπιαγωγείου Κουφαλίων. Οι έρευνες  έχουν δείξει ότι 

η εστίαση σε ολόκληρο το σχολείο έχει τον μεγαλύτερο αντίκτυπο στη 

βελτίωση της συμπεριφοράς των μαθητών και  του σχολικού κλίματος  

με αποτέλεσμα τα καλύτερα  ακαδημαϊκά αποτελέσματα 

 



Οι στόχοι  που πρόκειται να  υποστηριχθούν σχετικά με κοινωνικές 

δεξιότητες  για την φετινή χρονιά θα είναι: 

 Αξία- Σεβασμός  

Κοινωνική δεξιότητα: Είμαι ευγενικός/η- Χρησιμοποιώ ευγενικές 

λέξεις 

Χρονοδιάγραμμα: Το σχέδιο δράσης θα υλοποιηθεί από 1-03-2023 έως 

31-03-2023 

 

Αξία- Υπευθυνότητα:  

Κοινωνική δεξιότητα: Είμαι υπεύθυνος/η - Διατηρώ τον χώρο 

μου καθαρό  

Χρονοδιάγραμμα: Το σχέδιο δράσης θα υλοποιηθεί από 23-01-2023 

έως 28-02-2023 

 

 

Οι γονείς είναι τα πιο σημαντικά πρότυπα ενός παιδιού, άρα και η πιο 

σημαντική επίδραση στην ανάπτυξη του. Αυτό σημαίνει, πως η βοήθειά 

σας, για να μεταδώσουμε τη μάθηση στα παιδιά σας, είναι πολύτιμη. 

Όσο περισσότερο συνεργάζεστε και υποστηρίζετε το Πρόγραμμα αυτό, 

τόσο περισσότερο θα μπορείτε να ενισχύετε και να στηρίζετε την 

προσπάθεια του παιδιού σας για την κατάκτηση των δεξιοτήτων που 

διδάσκεται στο νηπιαγωγείο. 

                                              

                                                Με εκτίμηση  

               Οι νηπιαγωγοί του 4ου Νηπιαγωγείου Κουφαλίων 

 


